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1. Johda Klein-Gordonin yht:ls lihtien Lagrangen tiheydesté
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2. Osoita, ettd Diracin yhtilo voidaan kirjoittaa luennolla annettuun muotoon
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Ottamalla mukaan ulkoinen ketti saadaan
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3. Johda Diracin yhtilo lihtien Lagrangen tiheydesté
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missi 1) = 770 (T tarkoittaa :n transpoosin kompleksikonjugaattia).

4. Osoita, ettd Diracin yhtiloon liitty siilyvia nelivirta

i = ecyTy Oy

5. Osoita, etti antikommutaatiosiinnosti
(5,5} = bt + 5T = 1

seuraa, ettd lukumisrioperaattorin N = bth ominaisarvot ovat 0 ja 1.



